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Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 29 de abril 
de 2022. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, 
nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio 
Raimundo Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo 
Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do 
Norte, nº 140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Adailson 
Silva Saminez, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Jociedson de Aguiar, Manoel Gomes Lima, Marcelo Freire Carneiro, 
Neide Viana Laurindo e Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista 
de presença 09 (nove) Senhores Vereadores. Estiveram ausentes os 
Vereadores: Antonio Silvane Pereira Sousa, Domingos dos Santos, 
Eranildes Coelho da Silva, Luzilvan Almeida Monteiro, Germano de 
Oliveira Barros e Raimundo Nonato Teles Viana. Em virtude da 
ausência do Senhor Presidente assumiu os trabalhos o Vice-Presidente: 
Domingos Thiago Braz de Carvalho, o qual invocando o Nome de Deus, 
pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder 
declarou aberta a presente Sessão, designando o Vereador Manoel 
Gomes Lima a fazer a leitura Bíblica. Em continuidade o Senhor 
Presidente em exercício autorizou a Secretária da Mesa Diretora a fazer a 
leitura da Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, a qual foi 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes na 
Sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente em exercício informou a 
ausência de matérias para leitura. PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a 
tribuna os Vereadores: Manoel Gomes Lima e Deinnane Thayannelle 
Vieira Teixeira, os discursos proferidos estão gravados na íntegra em 
arquivos de áudio deste Parlamento e o e o arquivo de vídeo está à 
disposição na plataforma do Youtube no endereço Câmara Municipal de 
Vargem Grande-MA. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em 
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apreciação e votação as seguintes matérias: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
N°001/2022, de autoria de DOMINGOS DOS SANTOS, Vereador do PROS, 
Requerendo que depois de ouvido o Plenário desta Augusta Casa, que 
seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e aos 
órgãos responsáveis, o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS solicitando 
reparo na Bomba do Poço Artesiano do Bairro Trizidela, bem como a 
colocação de torneiras no local; INDICAÇÃO Nº 004/2022, de autoria 
da Vereadora Sâmara Antonia Tavares Lima, da Bancada do PCdoB, 
envie ofício encaminhando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, 
Digníssimo Prefeito Municipal, INDICANDO-LHE: Que o Poder Executivo 
viabilize a implantação de um posto de saúde na comunidade Boi Manso, 
localizada na zona rural desse extenso município; PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 001/2022, de autoria da Vereadora do PCdoB - 
Neide Viana Laurindo, solicitando que seja encaminhado ao 
Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, o presente PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA: Solicitando a limpeza do açude Paulo Ramos e de toda 
área do Parque dos Buritis, bem como iluminação pública; PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS 001/2022, de autoria do Vereador do PL – Célio 
Augusto Mesquita da Silva solicitando que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia ao Senhor 
Secretario de Obras e Transportes, o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS: para 
que seja providenciada execução de serviços de melhoria no sentido de 
recuperação geral das estradas incluindo bueiros e pontes (projeto 
pontes para sempre), que seguem da BR — 222 (Bairro Cohab Velha), 
passando pelos Povoados: Mousinho, Salva Terra, Sucupira, Pequi da 
Rampa, são Joaquim da Rampa até o Povoado Rampa, Zona Rural deste 
Município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 002/2022 de autoria do 
Vereador do PL – Célio Augusto Mesquita da Silva solicitando que seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia ao 
Senhor Secretario de Obras e Transportes, o PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS: para que seja providenciada execução de serviços de 
melhoria no sentido de recuperação geral das estradas vicinais que dar 
acesso ao Quilombo Rampa e Caetana da Rampa, iniciando da MA-020, 
incluindo pontes e bueiros nas referidas estradas, dando inicio no 
Povoado Andirobal com uma ponte de 13 metros no leito do Riacho 
Andirobal, dai em diante onde forem necessárias mais pontes e bueiros 
(projeto pontes para Sempre), até o extremo com o Município de 
Pirapemas, Zona Rural deste Município; TODAS AS MATÉRIAS FORAM 
APROVADAS POR UNANIMIDADE PELOS SENHORES VEREADORES 
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PRESENTES NA SESSÃO; GRANDE EXPEDIENTE: Usou a tribuna os 
Vereadores: Manoel Gomes Lima, Neide Viana Laurindo, Jociedson de 
Aguiar e Domingos Thiago Braz de Carvalho os discursos proferidos estão 
gravados na íntegra em arquivos de áudio deste Parlamento e o e o 
arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do Youtube no endereço 
Câmara Municipal de Vargem Grande-MA. O Senhor Presidente em exercício 
após reassumir os trabalhos fez as considerações finais e declarou encerrada a 
presente Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que depois de lida e 
Achada conforme vai por todos assinados. A referida Ata contém sucintamente 
os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º do Regimento Interno 
deste Parlamento. Seguindo os procedimentos de praxe da Câmara, o áudio da 
Sessão foi gravado na íntegra e encontra-se à disposição nos arquivos desta 
Casa Legislativa e o arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do 
Youtube no endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA. 
 

AUSENTE 
Germano de Oliveira Barros 

Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 

1º Secretária 
 
 
 

Domingos Thiago Braz de Carvalho 
Vice – Presidente  

 
 

AUSENTE 
Luzilvan Almeida Monteiro 

2º Secretário 
 
 

Adailson Silva Saminez 
 

________________________________________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________AUSENTE_______________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 

________________AUSENTE_______________ 

Eranildes Coelho da Silva 
 

________________AUSENTE_______________ 

Jociedson de Aguiar ________________________________________ 
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Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Marcelo Freire Carneiro 
 

________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 

________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________AUSENTE_______________ 

   


